Порядок подачи апелляций
В соответствии с письмами Департамента образования Томской области от 12.05.2025 № 65-5924, от 13.05.2025 № 65-5966 Управление образования сообщает следующее.
[bookmark: _GoBack]В 2025 году рассмотрение апелляций участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего (далее – ГИА-9) и среднего общего (далее – ГИА-11) образования о несогласии с выставленными баллами организуются апелляционными комиссиями Томской области в очной форме
В соответствии с п. 88 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденным приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 04.04.2023 № 232/551, зарегистрированного Минюстом России 12.05.2023 (регистрационный № 73292) (далее – Порядок ГИА-9), п. 106 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 04.04.2023 № 233/552, зарегистрированного Минюстом России 15.05.2023 (регистрационный № 73314) (далее – Порядок ГИА-11) апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух рабочих дней, следующих за официальным днем объявления результатов экзамена по соответствующему учебному предмету:
1) участниками ГИА-9, ГИА-11 или их родителями (законными представителями) при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными их родителями (законными представителями) лицами при предъявлении документов, удостоверяющих личность, и доверенности – в образовательные организации, которыми участники ГИА были допущены к ГИА (за исключением случаев, установленных п. 84 Порядка ГИА-9, п. 99 Порядка ГИА-11);
2) выпускниками прошлых лет и обучающимися СПО – в организации, в которых они были зарегистрированы на сдачу единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) (в соответствии с распоряжением Департамента образования Томской области от 10.10.2024 № 1432).
Руководитель образовательной организации или уполномоченное им лицо, а также ответственный за прием апелляций в местах регистрации на участие в ГИА-9 и ГИА-11, принявший апелляцию о несогласии с выставленными баллами, передают ее в апелляционную комиссию в течение одного рабочего дня после ее получения.
Апелляции передаются в апелляционную комиссию одним из следующих способов:
- лично секретарю апелляционной комиссии ГИА-9 или ГИА-11 (оригинал);
- на адрес электронной почты секретаря соответствующей апелляционной комиссии (скан-копию распечатанного заполненного и подписанного заявления в формате *.pdf).
Апелляции, заявленные для рассмотрения в присутствии участника ГИА или его родителей (законных представителей) при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или уполномоченных их родителями (законными представителями) лиц при предъявлении документов, удостоверяющих личность, и доверенности, будут рассматриваться апелляционными комиссиями в 2025 году очно в местах работы апелляционных комиссий. График приема апелляций и их рассмотрения соответствующими апелляционными комиссиями будет публиковаться на сайте результатов ГИА (http://coko.tomsk.ru/exam2025/) в день официального объявления результатов экзамена по соответствующему учебному
